

Следственными органами СК России проводится проверка по факту падения снежной наледи на несовершеннолетнюю девочку в городе Барнауле



Днем 8 марта 2023 года в городе Барнауле с крыши многоквартирного дома по проспекту Ленина, 149 сошла снежная наледь, которая упала на проходящую мимо 13-летнюю девочку. Ребенок получил травму головы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю проводится доследственная проверка.

В ходе проверки следователям СК предстоит установить обстоятельства, при которых пострадала несовершеннолетняя, а также установить в действиях лиц, ответственных за своевременное и надлежащее содержание кровли жилого дома признаки состава преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). По результатам проверки будет принято

процессуальное решение.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

10 Марта 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1772530>